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Onderwerp 
 
Toezeggingen raadsvergadering 23 september 2020 
 
Voorstel 
 
Kennis te nemen van de toezeggingen gedaan in de raadsvergadering van 23 september 
2020 
 
Inleiding 
 
In de raadsvergaderingen kunnen door het college toezeggingen worden gedaan. 
 
Beoogd effect/doel 
 
Het college kennis te laten nemen van de in de raadsvergadering gedane toezeggingen. In 
de raadsvergadering van 23 september 2020 zijn de volgende toezeggingen gedaan: 
 
Wethouder van Eijk 
Bij de feitelijke inrichting van het gebied Kapelheuvelstraat wordt met de bewoners in 
overleg gegaan. 
 
Wethouder Gabriëls 
-Bij bosontwikkeling zal gelet worden op cultuurhistorie, dieren, openheid en beheer.  
-Bij de tweede tranche van 10 hectare bosontwikkeling zal in de overeenkomst worden 
vastgelegd dat Natuurmonumenten zich aan het inrichtingsplan dient te houden (al kan 
nooit gegarandeerd worden dat bepaalde soorten onkruid gaan groeien). 
-In het RES-overleg wordt besproken wat de aanpak is als gemeenten onderling van 
mening verschillen. 
-In het RES-overleg wordt gevraagd wat de mening van andere gemeenten is om 
ontwikkelingen met betrekking tot kernenergie te volgen en verder wordt in het RES-
overleg gepeild (zonder als gemeente Weert hierover uitspraak te doen) wat andere 
gemeenten van kernenergie vinden.     
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Wethouder Van den Heuvel 
De raad wordt middels een raadsinformatiebrief geïnformeerd over het tijdpad en het 
ontwerp van de inrichting van de Laarderweg en Rietstraat. 
  
Argumenten  
  
N.v.t. 
 
Kanttekeningen en risico’s  
  
N.v.t. 
  
Financiële, personele en juridische gevolgen 
  
N.v.t. 
  
Duurzaamheid 
  
N.v.t. 
  
Uitvoering/evaluatie  
  
N.v.t. 
  
Communicatie/participatie  
  
Dit besluit wordt ter kennis gebracht van de raads- en commissieleden en geagendeerd 
voor de eerstvolgende vergadering van de drie raadscommissies. 
  
Overleg gevoerd met  
  
N.v.t. 
  
Bijlagen: 
  
- 
  
 


